

“今天你要么找到我，要么……”

丈夫负气出走并用头孢下白酒幸被及时抢救

今达州

权威发布

区域新闻

12

2021年12月3日

星期五

2382258

主编:杨波

编辑:韩春艳



本报讯（达州日报社全媒体记者 王彦力）“警察同志，我丈夫离家出走，还撂话说‘今天你要么找到我，要么找到我尸体’，他那个性子，我担心真有个万一……”11月28日晚9时30分，一女子向宣汉县蒲江派出所求助。

据报警女子讲述，她和丈夫都是宣汉县城人。当晚，两人因琐事发生争吵，丈夫梁某一气之下离家出走，临走前还撂下狠话：“今天你要么找到我，要么找到我尸体！”妻子担心丈夫轻生，立即向警方求助。

时间就是生命。派出所民警迅速向相关部门上报并请求协查。经查看沿街道路监控以及通过相关技术手段，民警

核查到梁某在某小卖部购买了4瓶一斤装的高度白酒，然后只身往宣汉县城东南方向离开，在路边拦下一辆出租车去往江口湖。

“那边都是湖，他不会是要做什么傻事吧……”民警立即带上梁某妻子及亲属前往江口湖区滨湖路沿线寻找。当晚11时50分许，民警终于在滨湖路边的一处草丛里，发现了躺在地上的梁某。此时梁某脸色苍白、人事不省，而在他的身旁，4瓶白酒已经空了2瓶，旁边还有一盒服用完的头孢类药物。

民警立即联系120急救车，紧急将梁某送医救治。所幸抢救及时，梁某目前已无生命危险。

没钱花盗窃副食店 民警蹲守抓获小偷

本报讯（达州日报社全媒体记者 田乙斯）“警察同志，我们家门市被盗了……”11月21日中午，渠县渠北派出所接到报警称，位于渠县渠江镇长德商贸城的一家门市被盗，有财物丢失。

接警后，民警迅速到达现场，通过侦查，成功锁定犯罪嫌疑人邓某飞（男，渠县青龙镇人，18岁）。11月26日，通过民警连日蹲守，最终在渠县南大街将邓某飞抓获。

经查，犯罪嫌疑人邓某飞无正当职业。11月21日凌晨4时许，因为没钱花，邓某飞萌生了到渠县常德商贸城门市盗窃的念头。4时17分，邓某飞逛到长德商贸城A区某副食店门市时，发现该副食店一侧的玻璃门只用铁丝绑住，没有上锁。邓某飞便上前将铁丝掰开，进入店内，先后在货架上的包子和收银台抽屉内，盗得1700元现金后逃离现场。

据了解，邓某飞14岁时就曾被公安机关采取强制措施，今年又先后两次因侵犯个人隐私被行政拘留。这次入室盗窃，他已经年满18周岁，必须要为自己的犯罪行为埋单了。目前，犯罪嫌疑人邓某飞因入室盗窃已被刑事拘留。



专业的事 交给专业的团队

达州日报社

达州政务新媒体首选运维专家

我们

拥有“互联网新闻信息服务许可证”（编号：51120190013）

目前运维市、县党政部门众多微信公众号

全市唯一入选最新版“互联网新闻信息稿源单位名单”全媒体

垂询电话：13990706713（微信同号）



破坏电脑主板铅封 万源两加油站被立案处理

近日，万源市市场监管局执法人员对主城区周边部分加油站例行了联合监督检查，发现两台加油机电脑主板上法定计量技术机构施加的铅封标志均被破坏，且一台加油机存在未检定使用现象。执法人员针对检查出的问题，已按照《加油站计量监督管理办法》《计量法实施细则》的规定立案处理。

随后，执法人员就加油机的使用、维修、检定等情况对经营者进行了告诫，提醒务必遵纪守法经营，使用加油机必须保证其各部位铅封完好无损，不得随意拆卸。当发现加油机有问题，需拆卸电脑主板、传感器等处的铅封时，必须书面申请，市场监管计量行政部门指定人员到场后方可进行拆卸、维修，修理后的加油机应重新检定合格并铅封后方可使用。

据了解，燃油加油机主板是加油机的关键部件，也是作弊者的重点侵入部位，更是市场监管部门计量监管的日常监控重点。市场监管部门在日常监管中均是采用标有法定计量检定机构名称和唯一编号的铅封对加油机进行管理。

□本报综合

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统